



周口港区医院院长贺志勇荣获河南省抗击新冠肺炎疫情先进个人

本报讯(记者侯国防 通讯员艾文麟 文/图)记者从周口港区医院获悉,不久前,河南省抗击新冠肺炎疫情表彰大会在郑州隆重举行,该院院长、周口市第三批援鄂医疗队队长贺志勇参加表彰大会,并荣获河南省抗击新冠肺炎疫情先进个人。

10月21日上午,河南省抗击新冠肺炎疫情表彰大会在郑州隆重举行。会议宣读了《中共河南省委、河南省人民政府关于表彰河南省抗击新冠肺炎疫情先进个人和先进集体的决定》和《中共河南省委关于表彰河南省优秀共产党员和河南省先进基层党组织的决定》。省委、省政府主要领导为受表彰的先进个人、先进集体和优秀共产党员、先进基层党组织代表颁奖。周口港区医院(周口烧伤医院)院长、周口市第三批援鄂医疗队队长贺志勇参加表彰大会并荣获河南省抗击新冠肺炎疫情先进个人。

2019年年底,新型冠状病毒肺炎疫情突如其来。周口港区医院(周口烧伤医院)院长贺志勇第一个报名并递交了请战书,支援抗疫前线。2020年3月3日上午,贺志勇带领尹东云、王记、田超、石恺丽、孙美清、郑艳平、许听听等队员,作为周口市第三批援鄂医疗队出征援鄂。他们连续奋战29天,救治117位新冠肺炎患者,其中包括2位危重患者,28位重症患者,4位失能患者。医护人员0感染,患者0死亡,0投诉。圆满完成援鄂任务。

回周后,贺志勇没有停止抗疫的脚步,医院在市侨联的领导下,助力南非华侨疫情防控工作,成立了周口市支持南非华侨疫情防控专家组,由贺志勇任专家组组长,建立了5个“周口市支持南非华侨疫情防控微信群”,每群设置有专职管理员、专家组,针对南非华侨的疑难、紧急问题进行共同探讨研究,给出专业指导建议。目前,5个周口市支持南非华侨疫情防控微信群人群数达2481人,方便了南非华侨在群内向医护人员咨询,获得南非华侨的一致点赞,这一举措也得到市委、市政府主要领导的肯定。

2019年年底,新型冠状病毒肺炎疫情突如其来。周口港区医院(周口烧伤医院)院长贺志勇第一个报名并递



贺志勇(右)在表彰大会上合影留念



医院荣获“中国社会办医新冠肺炎战疫纪念章”



贺志勇荣获河南省抗击新冠肺炎疫情先进个人

周口港区医院全力护航2020年周口马拉松

本报讯(记者侯国防 通讯员艾文麟 文/图)记者从周口港区医院获悉,11月15日“佳利地产杯”2020周口马拉松暨善跑中国周口站比赛在我市引黄调蓄风景区举行,为全力保障赛事安全顺利进行,周口港区医院(周口烧伤医院)积极为赛事提供医疗保障,全力护航2020年周口马拉松。

11月15日8时,随着发令枪声响,“佳利地产杯”2020周口马拉松暨善跑中国周口站比赛在位于武盛大道的引黄调蓄风景区准时开跑。本次

作为起点出发,围绕东湖、西湖开跑。经过近3个小时角逐,比赛按照规定分别评选出了名次。

为了全力保障赛事安全、顺利进行,组委会在比赛现场的沿途设置了医疗救护点,安保人员也早早到场,为赛事保驾护航。周口港区医院(周口烧伤医院)作为市卫健委120指挥中心指定的赛事保障单位,由业务副院长高山带队,带领急诊科精干力量参与赛事医疗保障,圆满完成任务。赛后得到了主办方和市卫健委的通报表扬。

据了解,周口港区医院(周口烧伤医院)急诊科是我市卫健委120第八急救站,承担着港区及周边的院前急救、院内抢救、接诊门急诊等医疗服务工作。急诊科作为医院的窗口科室,抢救病人的前沿阵地,自成立以来,开拓进取、奋发有为,实现了由无到有、由小到大,由弱到强的稳步发展。目前,急诊科不仅承担着我市120指派的各项医疗急救任务,还承担着市、区及军分区的医疗保障任务,每年参加各类大中小赛事及军分区活动的医疗保障10余场。



为晕倒参赛选手检查身体



时刻准备为参赛选手保驾护航



为参赛选手点赞

周口港区医院(周口烧伤医院)

常年开展常规泌尿外科诊疗技术

本报讯(记者侯国防 通讯员艾文麟)记者从周口港区医院(周口烧伤医院)获悉,该院泌尿外科作为中国泌尿系结石联盟河南中心周口协作基地、河南省泌尿系结石诊治中心许长宝教授工作站,目前可以常年开展二级医院所要求的常规泌尿外科诊疗技术。

据了解,近几年,随着人们生活水平的提高,各种结石的发病率也越来越高。像肾结石、胆结石、胃结石屡见不鲜,甚至还有牙结石、眼结石等,其实,无论是哪个部位的结石,都与不良饮食息息相关,其中影响最大的是多余的糖、脂肪、尿酸、酒精及盐等。所以,如果不注意科学饮食,就很有可能把结石一点点“吃”出来。结石有很多种,常见的主要包括肝胆结石和泌尿结石两种,这些结石通常是由饮食中可形成结石的有关成分摄入过多引起的。其中,草酸积存过多、脂肪和蛋白质摄取过量和嘌呤代谢失常是主要原因。这些成分普遍存在于日常食品之中,日积月累会形成不易溶解的钙盐,大部分钙盐会通过消化系统和泌尿系统排出体外,但仍然会有少量残存在体中形成结石。

周口港区医院(周口烧伤医院)泌尿外科作为中国泌尿系结石联盟河南中心周口协作基地、河南省泌尿系结石诊治中心许长宝教授工作站,目前可以常年开展二级医院所要求的常规泌尿外科诊疗技术。如各种结石和复杂性肾结石;肾脏和膀胱肿瘤;前列腺增生和前列腺炎;睾丸附睾的炎症和肿瘤;睾丸精索鞘膜积液;各种泌尿系损伤;泌尿系先天性畸形如尿道下裂、隐睾、肾盂输尿管连接部狭窄所导致的肾积水等。

周口港区医院(周口烧伤医院)

引进以色列飞顿全进口694nm调Q宝石激光

本报讯(记者侯国防 通讯员艾文麟)记者从周口港区医院(周口烧伤医院)获悉,日前,该院独家引进了以色列飞顿全进口694nm调Q宝石激光。这是继医院周口独家引进飞顿二氧化碳超脉冲点阵激光、新辉煌360光子系统,闪耀离子束系统后,又引进的第4台皮肤修复与功能重建利器。

据了解,694nm波长的红宝石激光可广泛用于治疗良性色素性病变,包括色素病变、深黑色文身、美容文身、外伤性粉尘文身等。SINON宝石之光能量密度可达到14J/cm²,充分满足各种临床治疗需要。飞顿694nm调Q激光的核心技术有:内置冷却系统,保证治疗安全有效;20ms的脉宽设计,达到理想的瞬时爆破效果;2Hz重复频率&全系列光斑尺寸系统,操作简便可靠;七关

节导光臂设计,稳定易用;设备性能稳定可靠。其独特优势是强效:色素吸收高,竞争性吸收少;专业:难治性色素性疾病治疗效果优异;多模式:传统调Q、像速模式、NPM模式;快速:9mm大光斑&2HZ高重复频率。

694nm调Q宝石激光主治范围是各类难治性色素性疾病如:雀斑、日光性黑子、脂溢性角化、咖啡斑、贝克痣、太田痣、褐青色痣、黄褐斑、文身、毛孔粗大、肤色晦暗等。

目前,该院引进的以色列飞顿全进口红宝石694调Q色素激光治疗活动正在火热预定中,预定前100名可享受体验价499元1次(原价2999元1次);将此报截图转发微信朋友圈1天,凭截图即可免费获得价值168元VISA面部皮肤监测一次。

周口港区医院(周口烧伤医院)

减重代谢(胃肠外)科简介

减重代谢(胃肠外)科是我市首个应用腹腔镜微创手术治疗病态性肥胖、2型糖尿病以及肥胖引起的睡眠呼吸暂停综合征、多囊卵巢综合征、高血压、高血脂、高尿酸血症等代谢性疾病的的专业科室。可开展:腹腔镜胃袖状切除术,腹腔镜胃旁路术,腹腔镜胃袖状切除+空肠旁路术,腹腔镜胃折叠术

等,团队师从安徽医科大学第二附属医院汪泳教授,是安徽医科大学第二附属医院减重代谢治疗中心周口分中心、汪泳教授博导工作室。做到标准化、流程化、个体化并多学科协作治疗模式,个案管理师专业化术后管理,建立终生随访制度,为胖友提供全方位减重代谢服务。



王辉教授

周口港区医院河南中医药大学

国医专家团成员

坐诊时间:每周四

坐诊地点:门诊2楼内科诊区中

内科科

主诊方向:心脑血管疾病、胃肠疾病、呼吸道疾病、妇科疑难杂症等。

专家简介:特邀专家、医学博士、教授,河南省中医药大学第一附属医院中医内科专家,从事中医临床20余年。2014年被评为河南省教育厅学术技术带头人、世界中医药学会联合会糖尿病专业委员会会员,第三届

《中国实验方剂学杂志》编委。获河南省教育厅科技成果二等奖3项,河南省中医管理局一等奖1项,河南省省级教学成果二等奖1项。获发明专利2项。通过省级科研鉴定5项。发表论文36篇。主编教材1部。先后参编高等教育国家级规划教材8部。参编其他著作5部。

擅长特色:擅用经方论治多种外感及内伤杂病,如冠心病、高血压、高血脂、中风后遗症等心脑血管疾病;过敏性鼻炎、过敏性咳嗽、慢性呼吸管炎、哮喘等呼吸道疾病;急慢性胃炎、胃溃疡、结肠炎、便秘等胃肠疾病;乳腺增生、子宫肌瘤、月经失调、痛经、闭经、多囊卵巢综合征、不孕等妇科疾病;阳痿早泄、急慢性前列腺炎、不育等男科疾病;小儿生长发育迟缓、小儿厌食、小儿多动症、小儿脑瘫等儿科疾病;小儿痤疮、湿疹、荨麻疹、带状疱疹、湿疹、黄褐斑等皮肤病;急慢性咽炎、扁桃体炎、复发性口腔溃疡等耳喉科疾病;以及糖尿病、痛风、失眠、抑郁症、肿瘤术后调治等疑难病。

名医风采

24小时咨询接诊电话

0394-8275000
13526247119

院址:周口港区金沙江路与庐山路交叉口
(原周项路与庐山路交叉口南1500米)